X

定

放

数

多

的

本报讯 (记者 章晶 通讯员 章镇波)当急切期盼回 家团圆的"大军"一年一度又如期而至,阳光车站里,一群身穿

本报讯 (通讯员 方仁大 方革成)2月11日,杭州

该船为双体船,船舶总长45.3米,型宽9米,型深2.2 米,总吨位252,主机总功率410千瓦,政府投资约476万

检验处验船师完成对浙淳安清捞008船的倾斜、系泊、航行

试验和综合性完工检验。经检验,船舶各项性能均满足了设

元。主要用于清扫千岛湖水面漂浮的垃圾、水草及大件,采

用伸入水中的垃圾收集输送带来收集垃圾, 收集能力约

150吨/天。船上同时配备了 2.5吨旋转式起重机和对外输

本报讯 (记者 义永华 通讯员 唐亚馨)为进一步

深化"三认"服务,连日来,临岐镇陆续组织开展了新春特别

慰问活动,各村包村干部先后走访了村中的"三老一特"党

员、八十岁以上老人及特别困难户,送上慰问金及新春挂

历,让他们在春节前夕感受到浓浓温情,度过一个欢乐祥和

防伪车友借口乞讨的骗局。

运动装、头盔、背包,一身齐全的穿戴装

备,再配上一辆专业的自行车,近日,山城街

头出现了多位自称的"落难驴友",带着海报 站在街头乞讨,到底是真实遭遇还是演技超

群?相关部门和专业人士提醒广大市民,谨

看似落难"驴友"

实为新型乞讨人 "户外装备齐全,说是经过此处遇到了困 难,乞讨吃饭的钱和返程资金。"刚工作不久 的张小姐在朋友圈发了这样一条状态,称自

己在下班途中,经过威卡姆超市时遇到了这

样一群"驴友"。"总共有6个人,男的女的都

有。"据张小姐描述,这一行大部分是青年人,

也有中年模样的,看起来极像专业骑行人士。

近也上演了。"几个年轻小伙,穿着、装备基

本一样,弄了一块海报,也是说骑行遇困难,

寻求帮助。"市民姜先生道出了自己的看法,

"其实就是讨钱,跟那些装病、装残的一样,

面对询问态度躲闪

与执法队员玩起"游击' "就挑人多的时候过来,也有给钱的人,

方 但是也并不是很多。"一家服装店的员工告

小 诉记者:"要是真的像他们说的这么惨,为什

"你们从哪里来的,每个人都没有带钱

经过有关部门查证确认,这些基本上都

吗?有没有去找过警察?"当记者佯装路人与

之攀谈时,这些"驴友"却态度躲闪,笑容尴

是找借口乞讨的骗局。目前城管部门针对

"假驴友"的乞讨行为已加强了巡查和监管,

并进行了整治及劝导,但这些"假驴友"每每 遇到执法便玩起"游击战"。"我们一过去他 们就逃跑,换一个地盘重新摆开,都是流动

装驴友遇难博取同情骗钱而已。

淳 么不去找警察和一些部门呢?'

尬,说不出个所以然。

同样的一幕,两、三日前在农业银行附

送设备,在清扫垃圾的同时可对外装卸垃圾。

计和船检法规要求,即可投入使用。

的春节。

『真爱心

2015年2月16日 星期·

红色马甲伴着你 哪里需要在哪里

红马甲"的青年志愿者活跃在进站口、候车厅 安检处,微笑服务着春运的"最后一百米"。

"大包小包的这么多东西,又只有我自己一 个人,这么挤得慌,还得去买票,这可怎么办 啊?"正准备赶往浪川的王大哥走进阳光车站, 显得有些手足无措。一位志愿者小伙立刻上前, 帮忙看管行李,待王大哥买完票,又帮着搬起了 沉重的行李。"幸好有志愿者帮忙,不然我都不 知道怎么办了!"王大哥感动得不知说什么才

一直在安检口帮助乘客提出安检后的行 李,一位年轻的志愿者小伙忙得不可开交,还时不时帮助乘客 将大件的较重物品拎向候车座位处。自2月10日这场以"幸福

甲"们便驻守在阳光车站里,在安全宣传、车次信息咨询、候车 和换乘引导,以及帮助旅客提拿行李完成进站、候车、上车和出 站等方面,为旅途中的人们做好服务工作。

"每年这个时候,我们都会组织志愿者开展类似的服务春 运活动。"团县委相关负责人表示,与往年不同的是,今年还与 中国电信、县图书馆等联手,特别推出了免费无线上网、免费电 话、免费测血压、免费手机充电等贴心服务,为有需求的旅客提 供更多的人性化帮助。

站在由县图书馆打造的"流动书柜"面前,汪先生正在认真 翻阅着书籍和杂志。"现在的服务真是好,这些书还可以免费赠 送给我们,替我们考虑得很到位。"在经过一番挑选后,汪先生 准备带走两本杂志在回家路上细细品味。

垃圾清扫船又添新成员 "慈善年夜饭"情暖社会福利院



利 슾 7戴整齐, 琼利现_ 第不夜

乐情月

县第九届兰花展正月初八开展

事会商定,2月26日(正月初八)将举行淳安县第九届兰花展。

据了解,本次兰展将在千岛湖镇花卉苗木配送中心(滨湖 路86号)举行,届时将展出全县各地兰友送展的精品兰花。本 次新春兰展将充分展示淳安的兰花品种资源,将会让更多的 人喜爱兰花草、传承兰文化,体会"着意闻时不肯香,香在无心 处"的意境。

兰花在 2009 年被评为浙江省省花,素有"君子之花"、"空

大名花之一,备受中国古代先贤孔子所推崇,将其称之为"王 者之香"。淳安野生兰花资源丰富,养兰历史久远,有春兰、蕙 兰、春剑、夏瓣兰、寒兰等品种,涌现出九龙梅、千岛水仙、云山 梅、云海梅、金山梅等精品兰花。

近几年来,县兰花协会每年都举行春兰、蕙兰展会各一 次,2008年、2012年还成功举办了2次"两江一湖"五县市兰

最近, 因为手机

上有嘀嘀、快递打车

券, 笔者经常上下班

打车,期间遇到过形

形色色的出租车司

本报讯 (通讯员 邵文才 王华)经过交通 部门15个月的紧张建设,目前,屏河公路改建段 路基已全面完工,春节期间可以满足广大群众安 全出行的要求。

为保障该施工路段春运安全畅通, 屏河公路 改建工程指挥部调整施工方案,制定安全保障预 案,并组织施工队伍对边施工边通车路段铺筑路 基顶层的清宕渣, 防止车辆打滑, 还及时清理路 上、隧道内的堆积物。对边施工边通车路段和临水 临崖路段增设了安全护栏、标志标牌,并实行24 小时值班制,开展每日巡查,确保通车安全。

的基本职业道德,还

要坚持乘客至上,热

心服务于乘客, 犹如

笔者遇到的女司机一

真假驴友好分辨 年前更要多个心眼

随后记者网上咨询了几名专业驴友,他们表示,"驴友 外出时都会事先对路上经费进行预算,就算遇到困难,也会 向其亲友、朋友及警方求助,或者变卖装备,不会在街头行 乞。"专业驴友们提醒,若遇到驴友求助时,不妨问他们一些 户外知识和去过的地方,"假驴友"便会很快露馅儿。

性的行乞。"一位城管队员表示。

除了近期常见的"假驴友"外,"聋哑人"募捐、"讨路费 回家"等变相乞讨者也多有存在。民政部门工作人员介绍 道,真正困难的人会主动找到救助机构,自愿接受帮助,而 这些一般都会拒绝救助机构,通过博取别人的同情心不劳 而获。市民遇到这些人时要多留个心眼,小心上当受骗。

样,用灿烂的笑脸,温 机,其中让人印象最深的是一位女司机,一上车就看到她灿烂 馨的"谢谢"回报顾客。 千岛湖是国际旅游城市, 可以说出租车司机的言行和素

很多时候,出租车司机给人的感觉十分别扭,而笔者碰到 质,也会影响到客人对干岛湖的整体印象。笔者认为山城的出 的这位女司机确是如此的谦卑有礼,尤其是听着她说谢谢,让 租车司机可以向上海的出租车司机学习,学习他们的服务和聪 慧,学习他们充当城市"民间自发代言人"的精气神。当然,从另 出租车是一个城市的窗口,是一道流动的风景线,那么出 一方面讲,乘客也要尊重出租车司机的劳动和人

租车司机就是一个城市的"形象大使",要树立所在城市的美 格,下车的时候向他们道一声"谢谢"。只有彼此 🖿 好形象。在经营服务中,不仅要恪守诚信经营、不欺客、不宰客 的尊重,才能维护城市形象,并为之增添光彩。

本报讯 (通讯员 洪彩霞)目前, 经省商品交易市场及农贸市场提升发 展工作领导小组考核评审, 正式发文 认定 225 家市场为省放心农贸市场示 范单位,我县为杭州地区认定放心市 场数量最多的县级地区,包括千岛湖 农贸市场、西园菜市场、南苑农贸市 场、火炉尖农贸市场和明珠综合市场 等5家市场,其中前4家为千岛湖建 设集团所属。

据了解,自2014年3月省放心市 场创建活动开展以来, 我县深化农贸 市场的创建管理,注重规划引导,突出 旅游特色,以文明示范市场创建树典 型,落实改造资金,改造总面积约1.27 认 万平方米,基本实现传统农贸市场的 更新换代,有效改善了农贸市场的整

按照省、市、县各级主管部门相关 精神,千岛湖建设集团所属4家零售 市 农贸市场全面创建省放心市场。为进场。 一步做好放心市场创建工作,建设集 团将创建工作列入年度重点计划,围 绕打造消费环境放心、食品安全放心、 管理服务放心、诚信经营放心、价格计 最 量放心的"五放心"工作目标,及时启 动省放心市场创建动员、问题查找、破 旧设施更换改造、环境美化等各项工

组织全体职工、市场经营户召开动 级 员大会,积极向市场经营户、广大市民地 发放"放心市场"创建倡议书,各市场 充分利用广播、显示屏、电视等多媒体 医 进行播放宣传,使创建工作人人知晓, 共同参与和支持。并相继派出32位职 工参加省放心农贸市场创建培训,全 面提高市场管理人员及员工综合素 质,提升市场管理水平。对市场实施精 细化管理,做到整体形象体面,地面干 净平整无污水,立面无乱吊乱挂乱贴,

经营台面整齐整洁,脸面微笑服务,确保市场"面面俱 到"。同时,对千岛湖市场电梯、屋面和各市场消防设 施、显示屏、检测设备和摊位设施等进行提升改造,特 别对所有市场实施了雨、污水分流改造,解决污水排放 问题。此外,强化食品安全,全面开展你点我检便民服 务,2014年累计检测菜品约20980批次,共免费为市民 检测 2300 余批次。

石林干部忙走亲



本报讯 (记者 洪文玲 通讯员 来,石林镇组织包村干部们走村入户开展了"新春送 福"活动。据了解,本次活动是石林镇深入开展"三认" 工作的重要载体,让干部进村入户,零距离倾听群众的 呼声与诉求,面对面帮助群众解决实际困难,真正走到 群众中去,把工作做到群众心坎上。

白农天使献爱心 汩汩热血暖新春



本报讯 (通讯员 张吉巧)为保障春节期间临床 用血的需求,2月13日,县一医院、县疾控中心、县卫生 监督所的广大职工在县卫生局的发动下, 踊跃参加无 偿献血活动。

共有80人参加此次献血活动, 献出24130毫升鲜 血。活动中,县一医院的职工们表现出了极。A。 大的热情,多位院负责人、科主任和护士长 都纷纷加入了献血的队伍。现场的热烈气 氛还吸引了一些病员家属投入到献血长队 中。



春节期间网购烈 这边刚送那边卸

的兴起,许多网民都选择了在网络上添置年货,快递行业也 迎来了"物流春运"。记者了解到,春节期间,城区几家大型 快递公司将进入"半营业",部分平台将照常营业。

的笑脸,乘客付款和上下车都能听到她真诚地说,"谢谢!"

2月12日, 韵达快递门前来自天南地北的包裹早已堆 积成座座小山,快递员们正忙着将货物按区域进行分类,停 在一旁的小货车上还有源源不断的快递正在卸下。"这几 天我们每天的快递量都在4000件左右,最多的一天快递量 甚至突破了7000件。"申通快递相关负责人表示,公司已经 通过增加人手、车辆,加班加点等方式全力应对本次"物流 春运"。

记者从城区的部分快递公司了解到,一些小型的快递公

"半营业"状态。"快递停止揽收的截止时间一般是农历二十元 到二十八左右,原则上春节期间是正常运作的,我们每天会安 排固定人员值班,如果有积货的话,我们会安排值班人员加班 加点从杭州把货拉回来。"申通快递相关负责人表示。

在采访过程中,众多快递公司都表示,由于春节期间人 手不足,因此快递到达的速度比平时较慢一些,希望广大市 民谅解。此外,最近要邮寄包裹到外围省份的市民,在寄快 递之前最好提前向快递公司咨询清楚是否能按时到达,避 免因为无法及时到件而产生纠纷。

为了满足广大消费者的需求,中国邮政快递春节期间将 照常营业,任何快递都可以寄出,不加收费用。而像京东商



场、当当网、亚马逊和苏宁易购等均拥有其专门的配送队伍 春节期间将正常为顾客派送物品。

图为圆通速递门前的"快递山"。



店店铺铺忙赚钱: 货品铺天到路沿, 行人提脚却难前。

商家赚钱心里甜, 路人却像吃黄连: 群众已经在发言, 职能部门须管严。

见习记者姜 毅坚昨晚十字街 一零食店门口按 快门。程就配诗。